

数字 >>>>>>>>

1256.1万

记者 13 日从中国国家铁路集团有限公司获悉,2019 年 12 月 12 日,铁路部门开始发售 2020 年 1 月 10 日(腊月十六)车票,当日全国铁路共售出车票 1256.1 万张。

从首日售票情况看,铁路 12306 网售出 1062.5 万张、电话订票售出 0.4 万张,铁路 12306 网络售票占总售票量的 84.6%。铁路 12306 网售出的车票中,手机客户端售出 945.5 万张,占网售票的 89%。

据介绍,目前旅客购买 2020 年 1 月 10 日车票热门方向为:北京地区至哈尔滨、长春、成都、重庆;上海地区至西安、成都、贵阳;广州地区至重庆、贵阳、昆明。大部分热门方向仍有余票,其他方向余票充足,可及时购买。

春运首日售票中,候补购票订单兑现 13.3 万笔、车票 15.1 万张,兑现率达 74.0%。

1190万

日前,位于西班牙度假胜地马贝拉的巴伊亚凯宾斯基酒店推出一棵号称“全球最贵”的圣诞树。

据报道,这棵价值 1190 万英镑的圣诞树上装饰着三克拉的粉色钻石、四克拉的蓝宝石以及椭圆形的红色、黑色和白色钻石。装饰品还包括宝格丽、卡地亚和香奈儿等著名奢侈品牌的昂贵饰品。

其中,最有价值的装饰物是一只鹌鹑蛋,由 24k 金镶嵌,还覆盖着碎钻,据称,单是这颗蛋就价值 890 万英镑。

圣诞树上的另一个奢华装饰是一个玻璃球,里面有一张价值 110 万美元的 24 克拉黄金钞票,与此同时,这颗玻璃球还被镶有一颗价值 20 万英镑的钻石。(中新网)

17亿

据英中时报微信公众号“英中眼”报道,近日,英国某教辅平台的一项调查显示,英国家长们每年平均花费 17 亿英镑给孩子请家教。其中,约有 1/4 的学生在课外请家教,家教的时薪为 34.22 英镑,一些所谓,“超级家教”时薪最高可达 200 英镑。近 1/4 的中学教师在过去两年里做过家教。

此外,不同科目的收费标准也有所不同。其中,汉语普通话是最昂贵的课程,家教时薪为 53 英镑,其次是物理家教(47.5 英镑)和化学家教(45.80 英镑)。历史家教平均时薪最低,为 32 英镑。

调查还发现,英国家教费用呈现地区差异。平均时薪最高的是汉普郡,为 39.56 英镑;其次是伦敦地区和萨里郡,分别为 39.01 英镑和 38.89 英镑。平均时薪最低的是格洛斯特郡,仅为 29.33 英镑;约克郡则稍贵一些,均价为 29.60 英镑。(中新网)

10

量子隧穿时间研究取得新进展,一个由中、俄、澳三国科研人员组成的联合科研团队,运用新的分子“阿秒钟”方案,测定量子隧穿的时间上限为 10 阿秒。相关研究成果近期已发表于国际物理学权威期刊《物理评论快报》。

量子隧穿是指电子等微观粒子能够穿越高于自身能量位垒的“奇异”行为,可理解为微观粒子的“穿墙术”。

发布 >>>>>>>>

明年底生活垃圾焚烧发电企业将全部对公众开放

垃圾焚烧发电厂是治污单位也是排污单位,行业敏感度高,“邻避效应”突出。生态环境部副部长翟青 13 日表示,为增进公众对行业的理解,到明年年底,将争取所有生活垃圾焚烧发电企业全部对社会公众开放。

13 日,由中国环境保护产业协会主办的“我是环境守法者”承诺活动在杭州举行。重庆三峰环境集团股份有限公司、圣元环保股份有限公司等 13 家生活垃圾焚烧发电企业负责人郑重承诺:“我是环境守法者,欢迎任何人员、任何时候对我进行监督。”

为了对生活垃圾焚烧发电行业进行更严格、更科学、更有效的监督,生态环境部近日出台《生活垃圾焚烧发电厂自动监测数据应用管理规定》,并将于 2020 年 1 月 1 日起正式实施,其中明确了自动监测数据可用于环境执法。

规范船舶登记 江苏实施“统一标准”

12 月 13 日,记者获悉,江苏省交通综合执法局编制印发了《船舶登记工作指南》(以下称指南),进一步规范了江苏省辖区船舶的登记工作。

据了解,《指南》涵盖了船舶所有权登记、船舶(临时)国籍登记、船舶抵押权登记、船舶光船租赁登记、变更登记、注销登记、司法协助执行等授权范围内的全部船舶登记相关业务。全方位系统梳理了船舶登记工作相关法律法规,对船舶登记工作审批流程、执法文书与台账、申请表、审批单、船舶档案、授权委托书等文书信息做了详细的要求并统一了相应的工作模板。

《指南》的实施,对严格规范全省船舶登记工作质量,加强船舶登记工作管理,提供了更加全面系统的指导。今后,全省船舶登记工作将按照《指南》相关要求严格开展,并根据《船舶登记机关管理办法》等文件要求,对照《指南》对辖区内船舶登记工作开展情况进行监督检查。(中国江苏网)

文化产业促进法拟规定:文化产品和服务内容应合法

据司法部网站消息,文化和旅游部起草的《中华人民共和国文化产业促进法(草案送审稿)》(以下简称草案送审稿)及其说明近日公布,并征求社会各界意见。草案送审稿指出,任何组织和个人创作、生产、传播、展示文化产品和提供文化服务,应当遵守宪法和法律法规,遵守公共秩序,尊重社会公德,不得危害国家统一、主权和领土完整,不得危害国家安全、荣誉和利益,不得歪曲、丑化、亵渎、否定英雄烈士事迹和精神等。

草案送审稿总则明确,本法所称文化产业,是指以文化为核心内容而进行的创作、生产、传播、展示文化产品和提供文化服务的经营性活动,以及为实现上述经营性活动所需的文化辅助生产和中介服务、文化装备生产和文化消费终端生产等活动的集合。

(中新网)

新知 >>>>>>>>

我国科学家找到打开精子细胞“仓库”大门关键“钥匙”

我国科学家的一项最新研究,发现了精子发育过程中蛋白质翻译激活的重要机制,可以促进人们对精子形成生物学过程的认识和了解,并将为相关男性不育症的早期分子诊断及临床治疗,提供理论依据和方法策略。国际权威学术期刊《细胞》13 日在线发表了相关研究论文。

中国科学院分子细胞科学卓越创新中心(生物化学与细胞生物学研究所)刘默芳研究组与国内外多家实验室合作,发现一种名为“piRNA”的生殖细胞特异性小分子,通过与生殖细胞特有的 PIWI 家族蛋白形成“PIWI/piRNA 复合体”,可以打开精子细胞存储“仓库”的大门,并可以激活翻译其中一部分信使核糖核酸(mRNA)。

打开精子细胞“仓库”的一把关键“钥匙”,是一种名为“eIF3f”的真核生物翻译起始因子。该因子进入“仓库”后,可将那些具有特定标签的信使核糖核酸(mRNA)成功激活翻译,从而合成蛋白质,保证精子健康发育。

域外 >>>>>>>>

约翰逊正式就任英国首相

保守党领袖鲍里斯·约翰逊 13 日在率领保守党赢得英国议会下院选举后,正式就任英国首相。

约翰逊当天依惯例前往白金汉宫,接受英国女王伊丽莎白二世的邀请组建新一届内阁。

根据 13 日公布的计票结果,在前一天举行的选举中,已计票结束的 649 个选区内,保守党赢得了 364 席,较上次大选多出 47 席,反对党工党只赢得 203 席。此外,苏格兰民族党赢得 48 席,自由民主党赢得 11 席。按照规定,在全部 650 个议会下院席位中赢得半数以上的党派即可单独组阁执政。

舆论认为,此次选举是自 1987 年以来保守党以最大优势获胜的议会下院选举。

退出《中导条约》后美首次试射“违禁”弹道导弹

美国 12 日试射一枚射程超过 500 公里的陆基常规弹道导弹,这是美国退出《中导条约》后首次试射原本违禁的弹道导弹。作为回应,联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯呼吁各国尽快达成新的武器控制条约。

美国国防部发言人、陆军中校罗伯特·卡弗说,军方当地时间 12 日 8 时 30 分在加利福尼亚州范登堡空军基地试射一枚携带常规弹头的陆基原型弹道导弹,导弹飞行超过 500 公里,坠入太平洋海域一处公海。

卡弗说,美方正评估试射结果。这次试射所获数据和经验将用于今后研发中程导弹。

俄罗斯卫星通讯报道,联合国秘书长古特雷斯对美方举动作出回应,强调由于《中导条约》已失效,所有国家需要避免破坏稳定发展,亟需就全球武器控制达成新的共识。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 19191 期: 0 4 6 4 1 4 0

排列3/排列5第 19333 期: 3 8 3 2 9

大乐透奖池: 16.27 亿元

7位数奖池: 1.00 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

【跨界合作】

无锡福彩招募合伙人 兼营零成本

无锡福彩招募合伙人啦!不管你是便利店、餐饮店、零售店等个体经营者,还是火车站、汽车站、机场、加油站等人流量密集的商家,只要符合设站条件,均可申请合伙。合伙的销售形式有三种:彩票兼营店、彩票专营店、刮刮乐加盟店。无锡福彩现开通报名通道,扫描下方二维码关注“无锡福彩”微信公众号,点击“彩民工具”中的“投注站申请”菜单栏即可报名。请如实填写相应信息,市福彩中心审核通过后与您取得联系。

福彩开奖 福彩3D 第2019333期 5 3 6 15选5 第2019333期 01 02 06 07 09 以福彩正式开奖公告为准



关注“无锡福彩”公众号